
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  I Загальні правила поведінки здобувачів освіти 

Правила поведінки здобувачів освіти базуються на законах України, Правилах 

внутрішнього розпорядку Ківерцівського фахового медичного коледжу 

Волинської обласної ради, а також наказах Міністерства освіти і науки 

України. 

1. Загальні обов’язки здобувачів освіти: 

Здобувачі освіти зобов’язані: 

 виконувати вимоги освітньо-професійної програми (індивідуального 

навчального плану), дотримуючись принципів академічної доброчесності; 

 досягати результатів навчання, передбачених стандартом освіти для 

відповідного рівня; 

 поважати гідність, права, свободи та законні інтереси всіх учасників 

освітнього процесу; 

 дотримуватись етичних норм у поведінці та спілкуванні; 

 відповідально ставитися до власного здоров’я, здоров’я інших, а також до 

охорони довкілля; 

 дотримуватись Правил внутрішнього розпорядку коледжу та умов договору 

про надання освітніх послуг; 

 повідомляти адміністрацію коледжу про випадки булінгу (цькування), 

свідками яких вони стали особисто або отримали достовірну інформацію від 

інших осіб. 

2. Поведінка під час освітнього процесу: 

 здобувач освіти повинен приходити до навчального закладу за 10-15 хвилин 

до початку занять. 

 пропуск занять без поважної причини забороняється. У разі пропуску 

необхідно пред’явити керівнику групи довідку від лікаря. 

 здобувачі освіти повинні дбайливо ставитися до майна коледжу, обладнання 

навчальних кабінетів, лабораторій і місць загального користування. 

 

3. Заборонено : 
Забороняється приносити до коледжу та використовувати будь-яким чином: 

 зброю, вибухові, вогненебезпечні речовини; 

 спиртні напої, тютюнові вироби, наркотичні та токсичні речовини, отруйні 

таблетки; 

 заборонене вживання нецензурної лексики та жестів. 

 

 

 

 



Суворо заборонено: 
 

 куріння тютюнових виробів; 

 вживання алкоголю та наркотичних речовин у приміщеннях коледжу та на 

прилеглій території. 

 

4. Етична поведінка: 
 

 дотримуватись чистоти й порядку у вбиральнях, коридорах та інших 

спільних приміщеннях; 

 дотримуватись санітарно-гігієнічних вимог. 

 

II. Вимоги до зовнішнього вигляду здобувачів освіти 

 до коледжу необхідно приходити у чистому, випрасуваному медичному 

халаті та медичній шапочці; також мати бейджик та змінне взуття; 

 у період опалювального сезону верхній одяг необхідно залишати в 

гардеробі; 

 для занять з фізичної культури та участі у спортивних секціях здобувачі 

освіти повинні бути одягнені у відповідну спортивну форму; 

 на заняття, що проводяться на базах практики, здобувачі освіти повинні 

мати змінне взуття. 

 

III. Правила поведінки під час занять 

 заборонено спізнюватися на заняття без поважних причин; 

 під час занять не допускається створення шуму, відволікання інших 

учасників навчального процесу; 

 виходити з аудиторії без дозволу викладача заборонено; 

 вживання їжі, напоїв та жування гумки під час занять заборонено; 

 здобувачі освіти повинні знати правила техніки безпеки як під час занять, 

так і після їх завершення; 

 у разі потреби вийти з аудиторії під час заняття, здобувач освіти повинен 

підняти руку та отримати дозвіл викладача; 

 на заняття з фізичної культури необхідно з’являтися у спортивному одязі та 

взутті. Здобувачі освіти, звільнені від занять, зобов’язані бути присутніми у 

залі під час заняття. 



 користуватися мобільними телефонами під час занять суворо заборонено. 

Телефон повинен бути вимкнений або переведений у беззвучний режим та 

знаходитися у спеціально відведеному місці в аудиторії; 

 працюючи з медичним обладнанням, інструментами, навчальними 

посібниками, здобувачі освіти повинні чітко виконувати вказівки викладача та 

дотримуватись правил охорони праці. У разі несправності обладнання слід 

негайно повідомити викладача; 

 після завершення заняття здобувач освіти зобов’язаний прибрати за собою 

робоче місце. 

 

IV. Поведінка здобувачів освіти під час перерв 

 під час перерв здобувачі освіти повинні спокійно переходити з одного 

навчального кабінету до іншого відповідно до розкладу занять та розкладу 

змін, уникаючи метушні та галасу; 

 особливо уважними треба бути здобувачам освіти під час руху сходами, при 

пересуванні слід триматися правого боку; 

 категорично забороняється самовільно відчиняти вікна, сидіти на 

підвіконнях. 

 

 

 


